

Projektová fiše

(Popis projektového záměru Inovativní výukou k lepšímu uplatnění absolventů na trhu práce)

Všeobecné informace	
Název příspěvkové organizace	Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod
Název projektu	Inovativní výukou k lepšímu uplatnění absolventů na trhu práce
Charakteristika projektu (cíle, aktivity)	Obecným cílem projektu je zvýšení kvality vzdělávání na Obchodní akademii a Hotelové škole Havlíčkův Brod. Projekt je určen pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (dále jen SVP) v oborech s výučním listem Kuchař - číšník a Cukrář. Hlavním smyslem projektu je rozvíjet jazykové a odborné kompetence těchto žáků a tak jim umožnit zvýšit uplatnitelnost na trhu práce. Zkvalitnění a zefektivnění výuky bude dosaženo tvorbou a následným pilotním ověřením nových učebních materiálů ve výuce cizích jazyků a vzdělávacích modulů pokrývajících oblast odborných předmětů. Aktivity projektu budou také zaměřeny na prevenci předčasného odchodu žáků ze vzdělávání. Činnosti projektu budou sestaveny tak, aby odpovídaly potřebám cílové skupiny a zároveň potřebám trhu práce. Kvalita vytvořených výukových materiálů pro žáky se SVP bude zajištěna odborným vzděláváním a podpurnými kurzy pedagogických pracovníků.
Program, kam má být projekt předložen	OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Předpokládaný termín podání projektu	červen 2011 (časová tíseň) – projekt vychází z podmínek daných výzvou pro předkládání GP a jeho zpracování po obsahové a finanční stránce bylo časově náročné.
Charakteristika projektu	
Cíl projektu	Hlavním záměrem projektu je zlepšení podmínek pro vzdělávání a integraci žáků se SVP na Obchodní akademii a Hotelové škole Havlíčkův Brod a tím zvýšení jejich uplatnitelnosti na trhu práce. Aktivity projektu jsou určeny pro žáky učebních oborů Kuchař - číšník a Cukrář, ve kterých se vzdělávají také žáci se SVP a žáci, kteří jsou ohroženi předčasným odchodem ze vzdělávání.
Popis projektu (stručný popis projektu a jeho aktivit)	Zvýšení úrovně výuky hodláme realizovat pomocí aplikace moderních ICT do výuky a vytvářením inovovaných učebních materiálů a metod výuky (DVD, prezentace, interaktivní výukové materiály, pracovní listy, testy). Pilotní ověření bude vyhodnoceno evaluací reálné výuky. Výstupy projektu povedou ke zkvalitnění vzdělávacího

	<p>procesu, k posílení jazykových a odborných kompetencí žáků se SVP, ke zvýšení konkurenceschopnosti absolventů učebních oborů a podpoře jejich uplatnitelnosti na trhu práce.</p> <p>Specifické cíle projektu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vzdělávání učitelů v oblasti speciální pedagogiky a využití IT ve výuce pro přípravu kvalitních výukových materiálů, - vytvoření podpůrných studijních materiálů pro výuku odborných předmětů orientovaných na rozvoj klíčových kompetencí a jejich pilotní ověření, - příprava moderních forem výuky cizích jazyků s využitím ICT a e-learningu pro jazykovou přípravu, - organizace zážitkových programů zaměřených na zařazení žáků do společnosti, - realizace aktivit pro posílení třídního kolektivu, primární prevence a zdravého životního stylu. <p>Pro žáky se SVP se připraví výuková DVD pracovních operací, které umožní názornější výuku a budou sloužit i k přípravě žáků na závěrečné zkoušky. Na DVD budou navazovat prezentace, pracovní listy a testy.</p>	
Výstupy (konkrétní, pokud možno kvantifikované výstupy či výsledky projektu)	<p>48 produktů pro žáky se SVP 240 zapojených žáků, z toho 46 žáků se SVP 25 učitelů zapojených v dalších vzdělávání</p>	
Projektový tým		
Projektový manažer	Ing. Marie Mrázová	
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo partner nebo hlavní partner)	žadatel	
Typ projektu (investiční x neinvestiční)	neinvestiční	
Trvání projektu		
Plánovaný začátek projektu	01. 02. 2012	
Plánované ukončení projektu	31. 10. 2014	
Finanční rámec		
Celkové náklady	2 104 041,88 Kč	100%
Vlastní zdroje – příspěvkové organizace	0,00 Kč	0%
Státní či jiné národní zdroje (stát, kraj, obec, ...)	315 606,29 Kč	15%
Podpora z fondů EU (specifikace fondu)	1 788 435,59 Kč	85%
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování)	0,00 Kč Při podpisu smlouvy dostane škola zálohu 20%. Zádržné projektu ve výši 10% budeme řešit z provozních prostředků školy.	
Tento dokument		
Datum zpracování	09. 06. 2011	
Zpracovatel	Ing. Eva Forgáčová	